

“首届鹰城汽车文化艺术博览会”暨“寻找鹰城好司机”公益活动系列报道

“寻找鹰城好司机”活动圆满结束

8位车主荣誉当选

本报讯 4月29日上午9点,河南18省辖市报业汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术博览会盛大开幕。“寻找鹰城好司机”公益活动颁奖典礼也于开幕式上隆重举行,8位车主被评为“鹰城好司机”,他们分别是公交车司机徐丹、出租车司机赵亚彬、出租车司机王苗、好司机林宏岭、私家车主丁庆凯、好司机郝北坡、私家车主杨保月、公交司机张瑞花。

“作为一名司机,一定要有高度的责任心,不断提高驾驶水平,到哪儿都能开安全车。司机的一言一行代表着一个城市的形象和文明程度,一些司机朋友的不良行为也成了损害社会形象、影响公众安全的顽症。让我们从身边的每一件小事做起,注

重自己的言行,改掉不良习惯,共同增强机动车文明行车、安全行车意识,营造良好的道路交通环境……”在“寻找鹰城好司机”公益活动颁奖典礼上,杨保月作为好司机代表上台发言,赢得在场观众的一致好评。

据悉,从3月份开始,由平顶山日报传媒集团和市汽车行业协会联合推出的“寻找鹰城好司机”活动全面启动,活动旨在倡导社会正能量,呼吁公众杜绝酒驾、疲劳驾驶、超速飙车、乱变道等交通违法行为,遵守交通安全,共同构筑文明社会。该活动启动以来,不少市民通过热线、邮箱或者官方微信平台“鹰城微车市”等方式推荐他们心中的好司机。他们有服务行业的公交车司机和出租

车司机,也有普通市民。这些好司机虽然没有惊天动地的光辉业绩,却有任劳任怨、勤勤恳恳的敬业精神,他们用默默无闻的奉献和脚踏实地的足迹书写着自己的先进事迹。(牛哲)



微车友·车讲堂第20期

怎样有效提高车内隔音效果?

本报讯 4月28日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“为什么将四门车窗关紧,外面的噪声还听得很清楚?”“为什么我的车开到100码以上,发动机噪声就特别大?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请东强车饰负责人郑雷雷讲解。

随后,针对每个微友的提问,郑雷雷都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时,着重给大家普及一下怎样提高车内的隔音效果。”郑雷雷说。

据了解,不少车主在日常驾车过程中有这样的苦恼:汽车在行驶过程中,常出现让人不舒服的噪声。汽车的噪声源有多种,例如发动机、变速器、传动轴、车厢、玻璃窗、轮胎、喇叭、音响等都会产生噪声。这些噪声有些是被动产生的,有些是主动发生的(如人为按喇叭)。汽车噪声主要来自两方面,一是发动机,另一个是轮胎,它们都是被动发生的,只要车子行驶就会产生噪声。

据郑雷雷介绍,做好车内隔音需要对症下药,找出噪声源才能做到有效隔音,常见的有以下6种应对方法:1.在发动机盖上粘贴隔热吸音棉和减振板,可有效吸收发动机运转噪声;2.在车厢内加装隔热吸音棉和减振板,缓解底盘部件在高速行驶时引起的共鸣,减少由轮胎转动所产生的路面噪声传递;3.在车门饰板内贴上吸音棉,降低行车时车门钣金件因较薄而产生的共振;4.在车门饰板上贴吸音棉,加装车门减

震材料、密封材料以加强密封性,减小共鸣声及降低汽车高速行驶的大风噪声;5.在前后轮叶子板处粘贴减振板与吸音棉,减少行驶时减振器传入的异音,抑制轮胎与路面、钣金件所产生的撞击杂音;6.在车厢内顶粘上一层隔热吸音棉,有效阻隔太阳酷晒,防止车厢温度直线上升,减少车顶钢板振动的共鸣声。

“长期处于噪声环境中会损伤听力,即使短期处于噪声环境中,耳朵也会发生短期的听力下降,所以车主在行车过程中一定要注意降低噪声!”郑雷雷特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍,微车友群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程中出现类似问题。(包宇飞 牛哲)



4月30日,在“寻找鹰城好司机”公益活动颁奖典礼上,张瑞花、郝北坡、丁庆凯等8位常年坚持遵守交通法规、自觉文明驾驶的市民得到表彰。本报记者 李英平 摄

东强车饰助力车博会 成功购车者均有大礼包

本报讯 “我已经订车了,是不是可以去组委会领取礼品?”4月30日上午,在车博会现场,市民张先生致电车博会组委会。据组委会工作人员介绍,提前报名并在车博会现场成功购车者,均可获得由东强车饰提供的车饰大礼包一份。

据悉,为了让购车市民更加省钱、省事、放心,此次河南18省辖市报业

汽车联盟首届鹰城汽车文化艺术博览会主办方特意组织了团购报名活动。4月30日上午,在车博会组委会处,36岁的市民方女士拿着组委会工作人员递上来的专门为成功购车者准备的车饰大礼包高兴地说,“这大礼包里的项目加起来也值好几百元呢。”

据了解,东强车饰不仅为车博会

现场成功购车的市民准备了车饰大礼包,还在“寻找鹰城好司机”的颁奖典礼上,为被评为好司机的8位车主准备了精美礼品。据悉,东强车饰有汽车专用改装音响、汽车装饰、新车分期、二手车分期等一系列完善的服务体系。该公司以充足、新颖、时尚的货源吸引客户,以亲和的态度为客户提供周到、完善的服务。★(牛哲)

PICC
中国人民保险
人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保
立即拨打:4001234567

刮中奖金再获空调 4位彩民喜不自禁

本报讯 4月26日下午3点,4位在刮刮乐中刮中1000元奖金的彩民准时来到市福彩中心,各自接受了市福彩中心工作人员送上的空调一台。“真是奖上加奖啊,中了1000元就已经很开心了,没想到又得到一台空调。”4位中奖彩民喜不自禁。

笔者随后了解到,4位彩民中有两名彩民来自舞钢,今年都是30岁。“我平时就比较喜欢买彩票,当时刮中1000元之后,感觉特别开心。后来老板又告诉我,刮中1000元现金之后还能再额外获得空调一台,让我感到更加惊喜,好运来了真是挡也挡不住啊!”其中一位彩民

高兴地说。据市福彩中心工作人员介绍,福彩刮刮乐一直深受彩民喜爱,为了感谢彩民朋友对刮刮乐的支持与厚爱,福彩特推出刮刮乐“国色天香”送空调活动,它是一款以牡丹花为主题的彩票,票面精致美丽。自现在起到5月15日期间,在河南省范围内的福彩销售网点或小卖场购买此票种的彩民,刮中一千元奖项的同时,再奖励一部格力空调。“活动启动以来,彩民积极参与,截至目前已经送出了4台空调,现在活动还在火热进行中,市民赶快行动起来收获好运吧。”该工作人员说。★ (牛哲)

汽车投诉台 奖您百元现金了

如果您在买车、用车、修车的过程中遇到不合理、不公平的事,让我们来帮您! 您报料,我们为您跑腿维权! 线索一经采

用、刊发,就奖您百元现金! 报料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取现金。

报料渠道:电话:15603751862;微信公众平台:鹰城微车市
邮箱:2271793669@qq.com

